



## И ЗНАЧИТ - ГОДЫ ПРОЖИТЫ НЕ ЗРЯ!

**Моздокский механико-технологический техникум отметил свой восьмидесятилетний юбилей.**

Уже восемь десятилетий здесь готовят настоящих профессионалов: талантливых, вдохновенных, способных не просто работать - творить! В честь восьмидесятилетия техникум открыл свои двери для гостей. Юбилей собрал всех: работников учебного заведения, ветеранов педагогического труда и просто гостей. Пришли нас поздравить и многочисленные благодарные выпускники разных лет.

Если техникум - это именинник, а его выпускники, коллектив педагогов, студентов, руководителей - это большая семья, то по законам жизни юбилейное торжество стало семейным праздником.

Главная гордость любого учебного заведения - его выпускники. Выпускников Моздокского механико-технологического техникума можно встретить во всех уголках нашей необъятной стра-



ны. В стенах техникума получили «путевку в жизнь» тысячи дипломированных специалистов. Многие из них остались жить и трудиться на родной земле и заняли в жизни достойное место.

В фойе техникума была размещена зона для регистрации выпускников. По предварительным подсчетам, стены родного заведения посетили 270 выпускников разных лет. Самые старшие - это выпускники 1959 и 1961 годов выпуска. Их было немного, всего 5 человек, но они выбрали время и помни-

ли нас своим вниманием. Преподавателей и студентов Моздокского механико-технологического техникума со славной датой поздравил Генеральный директор АО «Благодарненский элеватор» А.В. Братяшин, который, прочитав красивую торжественную речь и перенеся нас немного в историю техникума его времен, пожелал коллективу учебного заведения процветания и даль-

нейших успехов в деле воспитания успешных, грамотных, квалифицированных специалистов.

И, конечно же, выпускники пришли не с пустыми руками и в честь юбилея Моздокскому механико-технологическому техникуму были вручены памятные подарки.

Поздравить юбиляров и вручить подарки также пришла председатель национально-культурного общества «Русь» В.И. Руденко, которая за активное участие в городских мероприятиях, посвященных Международному дню хлеба, вручила подарки преподавателям Л.Н. Харченко, Н.М. Савенко и Н.И. Бондаревой.

### Моздок отметил юбилей Механико-технологического техникума



Выступающие благодарили своих педагогов, в том числе, и уже ушедших из жизни, за их терпение, труд и любовь к своему делу, произносили слова любви и признательности родному техникуму и желали нашему учебному заведению процветания, удачи и здоровья всем учащимся и коллективу.



Очень приятно было видеть в стенах техникума преподавателей, ушедших на заслуженный отдых: Любовь Матвеевну Стоянову, Валерия Михайловича Попова, которые почтили нас своим присутствием и встретились со своими выпускниками.

У нашего техникума есть своя история жизни, которой мы гордимся. Это судьбы не одного по-

коления людей. Сегодня выпускники прошлых лет ведут сюда учиться своих детей, внуков и даже правнуков!

**К. Кулаева,**  
зав.внебюджетным  
отделением  
ГБ ПОУ ММТТ